

Вечерняя Москва, 1965, 16 янв.

ВСТРЕЧА СО СТАРЕЙШИМ ТЕАТРОМ

ПРИЕЗД ПЕНЗЕНСКИХ АРТИСТОВ

В ПАМЯТИ у москвичей — любителей театрального искусства — остался спектакль Пензенского областного театра драмы имени А. В. Луначарского «Дмитрий Калинин». Эта драма написана великим земляком пензенцев — В. Г. Белинским. Спектакль привлёк внимание интересной режиссерской работой, ярким мастерством исполнителей ряда ролей.

И вот артисты Пензенского театра, который

начал свой 172-й сезон, снова в Москве. В этот приезд они покажут редко идущую пьесу М. Ю. Лермонтова «Станный человек». Постановка посвящена 150-летию со дня рождения великого русского поэта. Режиссер спектакля Ю. Гранатов, художник Г. Епишин.

Сегодня первый спектакль. Он состоится в Кремлевском театре.